

图片导读



病苦寻仙道 修炼换新颜 (第二版)



武汉警察炮制伪证陷害李市红 (第四版)



广东茂名市老人和残疾人
的遭遇 (第六版)



台湾政要：港府阻神韵
对台是个大警惕 (第七版)

于连和被吉林四平石岭监狱迫害致死

(明慧通讯员吉林报道) 吉林省通化市国保大队荆贵泉二零零九年四月十二日带领十人三辆警车，跳院墙闯入法轮功学员于连和家，把他绑架；与公检法合谋判他三年，于十月二日送进四平石岭监狱继续迫害。仅一个多月，于连和在十一月二十二日被迫害致死，年41岁。

监狱方派了两个法医和家属请的法医及家属同作尸检，发现于连和的胸腔内充满了积血，大约有1500毫升；脾被打裂三个口子，靠近脾的内部组织有充血内伤的迹象。此外，右耳朵有血，两眼青紫，有被殴打的迹象；在右肋靠后



图：于连和

背处，腋下和腰的中间位置有一块皮手套残片粘在上面，当家属发现

它时才脱落下来了。

狱方的法医将于连和的大、小脑及内脏各取了一部份，说是要去做病理，看有没有癌症。家属担心狱方造假，家属请来的法医说：“没事，就是于连和真的有癌症，也不是造成他死的原因，能造成他死亡的原因就是脾破裂。”

现在家属在与监狱打官司，要求监狱和参与毒打于连和的人员承担责任。

修大法 血友病好了

于连和生下来就患有血友病，靠输血方式维持着成长，因为这种病不断地在侵蚀着膝、胯关节，致使两部位变形，十八岁以后，形同

残疾人。在父母去世后，于连和就寄居于他二姐家，住吉林省通化市龙泉路。

在九八年三月份，亲属听说法轮功去病有奇效，说服了于连和，由家人背着他去学了法轮功，目的是为三十来岁的残疾兄弟找一个生存出路。于连和在一个月的时间里，病神奇般的都好了，从此他走上了修炼法轮大法的路。

自修炼法轮大法后，他象变了个人，生活有信心了、能独立了，改掉了坏脾气，戒掉了吸烟、喝酒的恶习，还做点卖袜子的小生意维持生活。于连和见人就说是大法师父给了我第二次生命。

坚持修炼 被迫害

自九九年七月中共迫害法轮功以后，于连和要为法轮功说句公道话，去北京上访在中途被公安截访，绑架到通化看守所，家人被勒索二千元赎金。

大约二零零二年，于连和被通化老站派出所绑架，第二天下午他不堪派出所恶警的迫害，从二楼跳下，腿摔断了四截，派出所推脱责任，见死不救，不管他了。后来他被一个好心的出租车司机送到他二姐家，家人马上把他送医院抢救，几天后脱离生命危险。

(转第四页)

巴黎人权广场声援起诉江泽民等中共高官

“江泽民、罗干、吴官正、贾庆林、薄熙来，因迫害法轮功遭西班牙、阿根廷刑事起诉”的大横幅，在法国巴黎埃菲尔铁塔脚下拉起，二零一零年一月下旬，法国退党服务中心在巴黎中国城、埃菲尔铁塔和人权广场连续举办了数场声援西班牙、阿根廷刑事起诉中共五名高官的活动，吸引了许多旅法华侨、中国大陆游客以及欧洲各国的民众。

“审判江泽民啊，有意思！”一位来自中国南方的小伙子说。“头回听说一个国家领导人在国外被审判，真的是自由社会啊！”一位山东来旅游的老大爷说，“我活七十年了，什么没见过。国外真是自由啊！”



在巴黎人权广场，各国的游客读到展板上的介绍，纷纷上前来表示要签名支持起诉中共恶官。一位法国老人大声的说：“共产党很坏很坏，在法国他们干了很多坏事儿。”一位法国中年人说：“审判独裁者是对全球负责！”

中国大陆出来的游客，看到

横幅上的信息，非常震惊，或拿真相材料，或站到真相展板前仔细阅读，有人还是很害怕团队中的监督人员，悄悄地伸着头看着展板。而更有一些大胆的同盟，听了义工介绍后，当场声明退出中共的党、团、队。

形通过录音表达对当天活动的声援。他在发言中表示，香港用行政力量来扼杀一种文化，觉得非常气愤，这并不符合香港它应有的地位，香港人民的欣赏、自由欣赏多元艺术的这种权利被剥夺了，他为此表示同情及声援，也为港府感到悲哀。鲍彤同时指出，中英关于香港问题的联合声明里面，向世界宣告：“港人高度自治”，现在港府的作为实际上就是在践踏自己的声明。

国际妇女基金会两次新闻勇气奖得主、北京独立记者高瑜表示有感一定要发言。她认为这次对神韵的演出的破坏，“是给（香港）七百万人提了一个敲响的警钟”。她同时呼吁港人：“你们应该要像抵制二十三条一样来抵制对香港新闻自由和言论自由的侵犯，包括文艺演出的自由。”

神父甘浩望觉得这一次香港政府的错误都有反效果：“虽然我们看不到这么好的表演，但现在有更多人认识神韵那么好的艺术团。”

前中共总书记赵紫阳秘书鲍

美国佛州各界观众感受神韵之美

二零一零年一月三十一日下午，美国佛州杰克逊维尔市时代联盟中心剧院里高潮迭起、掌声雷动，神韵纽约艺术团在当地的第二场演出在全场观众起立热烈鼓掌致意中圆满落幕。

艺术家联盟主席：梦寐以求的艺术境界

“前所未有的完美演出！这是最好的！最好的！最好的！”杰克逊维尔艺术联盟 (Art League of Jacksonville) 主席暨首席创意设计克雷格·厄斯金 (Craig Erskin) 先生对神韵晚会连用三个“最好”，他激动的说，“这就是我梦寐以求的艺术境界！”

“那些动态天幕，构思巧妙，色彩独特，绚丽、绝美的画面让人目不暇接，太迷人了，我的眼睛都舍不得离开舞台。”

“他们巧妙地运用手中的道具，营造了一种氛围，给人身临其境的感觉。象那个《灯舞》，男演员们手中的灯笼带给人一种喜庆的气氛，再加上他们变化无穷的队形，宛如舞龙一般，真是太神奇了！”

他继续说：“看看那些非凡的服装，前所未有的色彩搭配，这简直就是奇迹！再看看他们利用舞蹈陈述历史故事的不同凡响的构思……”

华人航天工程师：四十几年才等到这么好的节目

服务于美国国家航空航天局多年，从事太空火箭维护的高级工程师杨世贤先生来自台湾，今天和太太一起观看神韵后，内心的感动溢于言表，“第一次看到这么好的演出！不同的舞蹈，多姿多彩，整体感觉很好。我等了几十年才等到，感到非常骄傲！”

从湖北来美探亲仅一个月的计算机教授王女士，二十九日观看了神韵在佛州圣彼得堡市的演出后说，“整个晚会都很让人感



图：佛州保尔文市市长斯坦·托特曼 (Stan Totman) 先生与太太

动，真的，大家都很有感动！从头到尾！特别是一开场的时候，真的是很震撼！”“晚会展现的中华神韵文化的深奥内涵都很吸引人。特别是艺术家注入的心血，最感动人心！”

市长：神韵是全人类的经典与遗产

佛州保尔文市市长斯坦·托特曼 (Stan Totman) 先生与夫人一睹神韵风采后赞叹：“无与伦比！演出多姿多彩，所有的音乐和舞蹈都美妙非凡！神韵之美动人心魄、令人流连。”

他说：“我们美国是一个年轻的国家，并没有中国那样的源远流长的历史和文化。感谢神韵给我们带来观赏中国传统文化精髓的宝贵机会，那是全人类的经典与遗产。”

得知神韵香港演出被港府阻挠取消的消息，托特曼市长认为这很不幸，“神韵通过舞蹈与音乐所展示的中国传统文化不属政治范畴，任何人都不得设限阻挡她。不管你生活在世界的什么地方，每个人都应该有权利观看她。”

神韵纽约艺术团结束了在佛州的演出后，前往洛杉矶市，于二月五日至十四日在久负盛名的洛杉矶音乐中心多萝西·钱德勒剧院 (Dorothy Chandler Pavilion) 连续上演十场。

“护神韵 护香港”集会游行谴责港府屈从中共

被赞为“世界第一秀”的美国神韵艺术团，原定一月二十七日至三十一日首次在香港公演，七场演出的七千七百张门票早已全部售完。但由于香港政府屈从中共打压，蓄意于开演前几天突然拒发该团六位核心制作技术人员入境签证，逼使该团不得不取消演出。主办单位于一月三十一日发起“护神韵护香港”集会与大游行，约一千名海内外各界人士参加，声援神韵演出。

香港民主党副主席刘慧卿亲临集会，发言谴责香港政府屈从中共破坏神韵来演出，是在践踏香港的核心价值：自由、人权、法治。

香港支联会主席司徒华透过预录的影像视频表达了他的心声，他说：“这一次神韵安排了在香港演出，使得香港人感到非常的振奋，有一次欣赏这么精湛艺术演出的机会，可以领受到中国传统文化艺术的熏陶。但是因为特区政府拒绝其中的部份工作人员入境，使得这个演出不能够进行，而被迫取消，香港人对这一点感到非常的愤怒，觉



得特区政府用这样的手段，剥夺了香港人一次欣赏精湛传统艺术的机会。”

同时，司徒华指出：“另一方面，香港人都感到非常的愤怒，就是这次特区政府配合中共对这次神韵的演出进行打压，迫使她们无法演出，这是破坏香港的一国两制、高度自治。”

香港电视制作人、前亚洲电视监制沈四海说，他很辛苦找来神韵门票，本来满怀热情，准备和朋友欣赏演出，结果演出被迫取消，感到非常可惜，简直是晴天霹雳。沈四海表示，如果神韵在香港演出，一定能为香港艺术界带来一些冲击与启发。

前中共总书记赵紫阳秘书鲍